- MOTSs ENTRECROISES

C'EST QUOI TON NOM?

A l'aide des lettres déja placées,

compléter la grille.
F |
L
A
FRANCINE JOHANNE JULIE LISON LOuISE
MADELEINE MICHELINE MIREILLE MONIQUE RITA
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MOTS ENTRECROISES

C'EST QUOI TA PROVINCE?

Compléter la grille avec les noms des provinces du Canada. Pour trouver
ces noms, consulter une carte géographique.
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LA PYRAMIDE

C COMME COMPLIQUE

A l'aide des définitions suivantes, compléter les mots de la grille.
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Premiére moitié de cocu.

Qui n'est pas cuit.

On en fait des chandelles.
Animal de compagnie.

Milieu.

Poéme mis en musique.
Croix avec le Christ dessus.
Matiere noire qui brale bien.
Animal avec une queue plate.
Sert a attacher ou a pendre.

Peau de certains animaux.

Poil sur le bord des paupiéeres.

Deuxiéme moitié de cocu.
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' ENIGME : EXEMPLE

MA SAISON FAVORITE

Trois personnes aiment chacune une saison différente. A l'aide des indices
suivants, trouver qui aime quelle saison.

1 Micheline n'aime pas I'été.
2 Irene n'aime pas le printemps.

3 Manon aime l'automne.

Inscrire dans la grille I'information fournie par chacun des indices.

PRINTEMPS ETE AUTOMNE

MANON

MICHELINE

IRENE
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CHEMINEMENT ET SOLUTION :

Indice 1  Micheline n'aime pas l'été.
DONC Micheline aime le printemps ou l'automne.

Indice 2 Iréne n'aime pas le printemps.

DONC Irene aime I'été ou l'automne.

Indice 3 Manon aime l'automne.

DONC Manon n'aime ni le printemps ni |'été.

Par conséquent, si Manon aime l'automne (par l'indice 3), Micheline aime
le printemps (par l'indice 1). On peut donc conclure par déduction que
c'est Iréne qui aime I'été.

PRINTEMPS ETE AUTOMNE
MANON NON (3) NON (3) oul (3)
MICHELINE OUlI (3) NON (1) NON (3)
IRENE NON (2) oul NON (3)
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" ENIGME

CA ROULE

Trois personnes (Roger, Yvon et Michel) utilisent des moyens de transport
différents. A l'aide des indices suivants, trouver qui se déplace comment.

1 Michel n'aime pas conduire une automobile.
2 Yvon aime faire de la motocyclette.

3 Roger n'aime pas la bicyclette.

24 © Lettres en main



AUTOMOBILE

BICYCLETTE

MOTOCYCLETTE

YVON

MICHEL

ROGER

DONC

YVON SE DEPLACE EN

MICHEL SE DEPLACE EN

ROGER SE DEPLACE EN
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ENIGME

ON S'OCCUPE

Quatre personnes ont des passe-temps différents. A I'aide des indices
suivants, dire qui fait quoi.

1 Guy pratique un sport.

2 Ce n'est pas une fille qui aime le golf.

3 Andre est un bon cycliste.

4 Jeanne passe son été dans la piscine.
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VELO

JARDINAGE

NATATION

GoLF

ANDRE

JEANNE

Guy

FRANCINE

DONC

ANDRE FAIT

JEANNE FAIT

Guy FAIT

FRANCINE FAIT
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ENFIN LES VACANCES!

Pour les fétes de Noél, quatre personnes partent en vacances. A l'aide
des indices suivants, trouver quelle est la destination de chacun.

1 Aline va dans un endroit ou on parle frangais.

2 Denis ne prend ni lI'avion ni le bateau.

3 Claude ne veut pas rester au Québec pour ses vacances.

4 Ce n'est pas une fille qui va a Joliette.

5 Robert veut passer ses vacances au Québec.

6 Denis veut voir le chateau Frontenac.
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CuBa

QUEBEC

JOLIETTE

PARIS

ROBERT

ALINE

CLAUDE

DENIS

DONC

ROBERT VA A

ALINE VA A

CLAUDE VA A

DENIS VA A
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LA GRANDE BOUFFE

Pour I'anniversaire de leur mere, les cinq enfants ont préeparé chacun un
plat. A l'aide des indices suivants, dire qui a préparé quoi.

1 Les filles n'ont rien préparé avec de la viande.
2 Marcel et Manon ont préparé les desserts.
3 Pierre a utilisé de la viande blanche pour préparer son plat.

4 Marcel n'a pas utilisé de légumes dans sa préparation.
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GATEAU
AUX CAROTTES

SOUPE
AU POULET

TARTE
AU SUCRE

PATE
CHINOIS

Pizza

VEGETARIENNE

MARCEL

MAuUDE

PIERRE

RICHARD

MANON

DONC

MARCEL A PREPARE

MAUDE A PREPARE

PIERRE A PREPARE

RICHARD A PREPARE

MANON A PREPARE
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I -
- ENIGME

A LA COURSE

Six concurrents (Pierre, Jean, Michel, Julie, Diane et Louise) se préparent
a faire la course de leur vie. A l'aide des indices suivants, trouver qui
occupe quel corridor de départ.

1 Jean est dans le corridor de droite.

2 Michel et Julie occupent les corridors du milieu.
3 Julie est plus proche de Jean que Michel ne I'est.
4 Diane est entre deux garcons.

5 Louise est entre un gargon et une fille.

corridor 1

corridor 2

corridor 3

corridor 4

corridor 5

corridor 6
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- MELI-MELO

A LA LETTRE

Décoder les messages suivants.

EXEMPLE :

GCD ma place devient : J'ai cédé ma place

1 GHTuneauto:

2 J'aifaitcuire19:

3 Je me suis acheté une K 10 lac :

4 JaivuE 1000 au marché :

5 G K C une fenétre :

6 Jaibudu20 duTetdelO:

7 GV Qune belle vie :

8 LNM20100:
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